



В Республике Дагестан задержан член преступного сообщества, специализирующегося на установлении незаконных инвалидностей гражданам и получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 210 УК РФ (создание преступного сообщества с использованием служебного положения) задержан Ашик Махачев.

Он задержан в рамках расследования уголовного дела, возбужденного в отношении бывшего руководителя федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Дагестан» Минтруда России Магомеда Махачева.

Следствием установлено, что в 2015 году Ашик Махачев возглавил структурное подразделение преступного сообщества – одно из территориальных бюро медико-социальной экспертизы Минтруда России по Республике Дагестан, в составе которого незаконно устанавливал инвалидности гражданам и неоднократно получал за свои противоправные действия взятки в виде денег.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1242879>